



СПОРТИВНОЙ ТРАДИЦИИ - ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА

16 февраля в Образовательном центре «Лидер» состоится торжественное открытие юбилейной, XXV городской спартакиады «Здоровье». Все эти годы спартакиада объединяет коллективы предприятий и учреждений Кинеля, поселков Усть-Кинельский и Алексеевка и является самым массовым мероприятием в городском спортивном календаре.

В борьбу за главный приз - переходящий Кубок спартакиады - вступят восемь команд. На площадке вновь выйдут ее постоянные участники: объединенная команда аграрного вуза и поселка Усть-Кинельский - «Академпоселок», сборная работников предприятия Кинельского железнодорожного узла, команды администрации Кинеля и поселка Алексеевка. Все увереннее заявляет о себе «Союз Смелых Сильных Романтиков» («СССР»), есть победы в отдельных видах спартакиады у семейного спортивного клуба «Факел». Лидером этих ежегодных соревнований на протяжении последних лет является команда Кинельского управления образования.

Участникам предстоит выступить в 14 видах спортивной программы. По сложившейся традиции, откроется спартакиада волейболом турниром.

НАПОМНИЛИ О ПРАВИЛАХ

Отделение ГИБДД продолжает практику проведения профилактических рейдов по контролю за соблюдением Правил дорожного движения. Внимание в рамках очередного мероприятия было обращено на то, как выполняют установленные требования водители автомобилей, в которых пассажирами являются дети.

В этот раз инспекторам ДПС помогли волонтеры Дома молодежных организаций «Альянс молодых». Дорожные полицейские поставили перед школьниками задачу напомнить водителям о правилах перевозки детей до 12-летнего возраста. В этих случаях их безопасность должна быть обеспечена с применением специальных удерживающих устройств или других средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности.

Водителям транспортных средств, в семьях которых растут дети, волонтеры дополнительно вручали информационные памятки.

НАШ ГОРОД

«Жаркая» зима

БОЛЬШЕ СОРОКА ЕДИНИЦ ТЕХНИКИ БЫЛО ЗАДЕЙСТВОВАНО
НА ГОРОДСКИХ УЛИЦАХ ВО ВРЕМЯ БОЛЬШИХ СНЕГОПАДОВ



11 февраля в поселке Усть-Кинельский снегоуборочная техника работала на расширении дороги по улице Спортивная.

Сколько выпало снега за последние месяцы - не помнят, наверное, даже старожилы. А зима еще в самом разгаре, и, скорее всего, снежные сюрпризы природа нам еще подкинет. На переднем фланге борьбы со снежными заносами - муниципальное учреждение «Служба благоустройства и содержания городского округа Кинель». Редакция газеты решила узнать: как противостоят стихии коммунальщики? «Обстановку доложил» руководитель предприятия Алексей Александрович Евдокимов.

«Во время обильных снегопадов работали в усиленном режиме, - рассказал Алексей Александрович. - Резервов собственной техники в такой ситуации не хватает. Несмотря на то, что парк постоянно пополняется и ее для выполнения поставленных задач в штатном режиме достаточно, в условиях снежного аврала приходилось прибегать к дополнительным силам со стороны. В такие «жаркие» дни на городские дороги выходило до 29 единиц своей техники и 15 машин по найму. Статистика количества выпадавшего снега не ведется. Но по всему видно, что среднегодовые нормы перекрыты в два-три раза».

Пояснил Алексей Александрович и очередность работ во время снегопадов. Уборка снега проводится по нормативным правилам. В первую очередь специализированная техника выходит на главные автомагистрали, по маршру-

там общественного транспорта, путям следования школьных автобусов. Следом очищаются от зимних осадков второстепенные дороги и затем очередь доходит до частного сектора.

Справившись с последствиями обильных снегопадов, служба благоустройства взялась за выполнение не менее важной задачи - вывоз снега с улиц города и поселков. А вывезти предстояло огромные навалы, образованные после расчистки. Объемы таких выполненных работ тоже рекордные в этом зимнем сезоне. Только за январь было вывезено на полигон 32 тысячи кубометров снежной массы. В первую неделю февраля вывезено еще более 8 тысяч кубов. Для сравнения: в январе 2018 года эта цифра составила всего 4 тысячи кубометров, а в снежном 2017-м объемы не превысили 12 тысяч кубометров.

Расслабляться не приходится, в феврале метели бывают, да еще и март прихватывают.

Городская служба вывозит залежи снега у дорог, социально значимых объектов, с городской площади. Тем не менее, в редакцию позвонила читательница и просила разъяснить, кто должен убирать горы снега у торговых центров и магазинов. В городских «Правилах благоустройства» прописано, что владельцы предприятий всех форм собственности обязаны самостоятельно осуществлять уборку и вывоз снега, также должны убирать наледь, сосульки с крыш и козырьков зданий. Дума городского округа Кинель своим решением определила границы ответственности по уборке снега: в частном секторе - это шесть метров от забора, для юридических лиц - 15 метров, либо до границ дороги или тротуара.

Вернемся к функциям городской коммунальной службы. После оперативных действий по вывозу снега с центральных магистралей приступят к локальным точкам. Постепенно начнут подчищать «слабые места», где по весне ежегодно происходит подтопление территорий. И коммунальщикам надо действовать на опережение, чтобы минимизировать водные потоки после таяния снега.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Как работает полиция

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КИНЕЛЬСКОГО ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ ПРЕДСТАВИЛИ ДЕПУТАТАМ ДУМЫ

На первом в этом году заседании Думы городского округа Кинель перед депутатским корпусом выступил начальник межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» О. В. Клейменов. Олег Владимирович отчитался о работе вверенного ему подразделения и ответил на вопросы депутатов.



За двенадцать месяцев 2018 года на территории городского округа было совершено 546 преступлений, из них - 85 тяжких и особо тяжких. В числе наиболее распространенных - кражи, их на территории оперативного обслуживания зарегистрировали 258. Возросло в городском округе число фактов мошенничества. При этом 15 из 47 таких преступлений - в сфере кредитования. Отметил Олег Владимирович и положительную динамику: на семьдесят процентов снизился уровень преступлений, совершенных в общественных местах.

«Это во многом связано с установкой в городском округе систем уличного видеонаблюдения, а также с совершенствованием системы единой дислокации», - пояснил депутатам начальник межмуниципального отдела полиции. Основная задача такой работы - добиться слаженного, четкого взаимодействия подразделений полиции, вневедомственной охраны и общественных формирований (в первую очередь, добровольных народных дружин).

Депутаты поинтересовались, планируется ли расширить охват видеонаблюдением городского пространства. Как сообщил Олег Владимирович, такая работа обязательно будет проводиться. В ближайших планах - установка на территории муниципалитета четырех камер, которые смогут считывать номера машин и лица людей. «Такое оборудование поможет быстрее установить личность возможного правонарушителя и проследить весь его маршрут», - пояснил О. В. Клейменов.

Интересовал депутатов и другой вопрос - связанный с организацией безопасного дорожного движения. Думцы обозначили проблему с затрудненным движением и плотной парковкой транспорта на территории, прилегающей к Центральной

больнице. Транспортный вопрос коснулся и другого проблемного участка - привокзальной площади: здесь затруднена остановка общественного транспорта, следующего из Кинеля в Самару и села Кинельского района. Причина тому - скопление автомобилей. Олег Владимирович отметил, что решение этих вопросов находится на контроле межмуниципального отдела.

Еще одна поступившая от депутатов просьба касалась усиления патрулирования в общественных местах, в том числе - в парке Победы и в Детском парке, который в последние годы заметно обновляется, установлены новые элементы благоустройства. Обеспечить и контролировать здесь правопорядок необходимо, чтобы не допускать фактов вандализма.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Когда звучит «Тревога»

КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПРИ ЭВАКУАЦИИ ИЗ ТОРГОВОГО ЦЕНТРА

Многочисленные сообщения о минировании различных объектов взбудоражили всю Россию. Случаи массового «телефонного терроризма» были зафиксированы в 30 крупных городах. В разных городах поступали звонки о готовящихся терактах на вокзалах, в ресторанах, аэропортах, кинотеатрах, образовательных учреждениях, в торговых центрах, гостиницах, ночных клубах. Угроза взрыва не подтвердилась ни в одном из случаев. Но каждый раз проводилась экстренная эвакуация людей.

Как правильно себя вести при эвакуации

Главное правило при эвакуации (независимо от ее причины) - соблюдать спокойствие и порядок. Покинуть здание следует по путям эвакуации согласно плану и при помощи персонала учреждения.

При сигнале тревоги нужно сразу искать пути, которые ведут к лестницам и дальше на первый этаж. В каждом торговом центре есть планы эвакуации, где черной точкой обозначено то место, где вы находитесь, а также ближайшие эвакуационные выходы и первичные средства пожаротушения.

Если вы увидели дым, но система оповещения о пожаре не работает, постарайтесь связаться с пожарной службой по телефонам: 01, 101 или позвонив на единый номер 112.

Не поднимайтесь на более высокие этажи, не пытайтесь спрятаться в отдаленных помещениях. Не пользуйтесь лифтом - его в любой момент могут отключить. Если находитесь во время срабатывания пожарной сигнализации в лифте, знайте: все лифты спускаются на первый этаж и открываются, это сделано в целях безопасности граждан.

В случае реальной экстренной эвакуации не следует заниматься самостоятельностью и изобретать собственные пути спасения. Не пытайтесь продолжать какие-то важные, на ваш взгляд, дела.

Зачем бежать, возможно, это просто учебная тревога

Да, возможно, но это может быть и реальная опасность. Лучше перестраховаться и не терять драгоценное время, которое может сохранить вам жизнь. Согласно статистике, незамедлительно покидают здание, услышав сигнал тревоги, только 10% человек. Оставшиеся решают доест свой гамбургер или окончат примерку вещей, считая, что это учебная тревога, или перепроверяют, точно ли требуется эвакуация. Этим совершают большую ошибку.

Что делать, если при эвакуации образовалась давка

Из-за паники и большого скопления людей могут быть пострадавшие люди, возможны даже человеческие жертвы. Помните, что чаще «затор» возникает во время эвакуации возле дверей. В этом случае постарайтесь вести себя следующим образом.

Согните руки в локтях и прижмите их к бокам, сожмите кулаки. Наклоните корпус назад, упритесь ногами вперед и попытайтесь сдерживать напор спиной, освободив пространство впереди и медленно двигаясь. Так вы сможете преодолеть дверной проем. В движущейся толпе необходимо избегать мест соприкосновения с витринами, заграждениями. Нужно «плыть по течению» и при этом стараться устоять на ногах, не пытаться идти против общего движения. Ни в коем случае нельзя нагибаться, поправлять обувь, поднимать потерянные вещи - это может привести к падению, и это очень опасно. Если вы все-таки упали, попытайтесь быстрее встать. Если это невозможно, свернитесь клубком, голову защитите руками. Только так вы можете обезопасить себя в подобной ситуации.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации городского округа Кинель.

ЗАДАЙ ВОПРОС ПРОКУРОРУ

Сколько лет первокласснику?

С какого возраста можно отдать ребенка в первый класс?

На вопрос отвечает старший помощник Кинельского межрайонного прокурора Алла Константиновна ХЛЕБУНОВА:

Статьей 67 Федерального закона № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» определен возраст, по достижении которого начинается получение начального общего образования в образовательных организациях. Как установлено данным законом, ребенок может пойти учиться в первый класс в возрасте шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже восьми лет.

При этом учредитель образовательной организации вправе по заявлению родителей (законных представителей) разрешить прием ребенка на обучение в первый класс в более раннем (меньше 6,5 лет) или в более позднем (достигшего 8 лет) возрасте.

В этом случае родители должны подать заявление руководителю образовательной организации. Он в свою очередь вместе со своим ходатайством передает заявление в управление образования, которое готовит заключение о возможности либо невозможности выдачи разрешения родителям (законным представителям) ребенка на прием в образовательную организацию и представляет это заключение со всеми необходимыми документами учредителю.

ГОСУСЛУГИ

Дополнительные задачи

В филиале Федеральной Кадастровой палаты по Самарской области подвели итоги работы за 2018 год. Служба выполнила более одного миллиона восьмисот тысяч учетных процедур в рамках своих полномочий - по ведению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Основная доля заявлений, запросов и обращений была подана в Филиал через многофункциональные центры - таким способом их поступило в минувшем году почти 300 тысяч, или в электронном виде через Портал Росреестра - почти 460 тысяч запросов. Напрямую же в Филиал граждане могут обратиться в рамках экстерриториальных функций (для оформления недвижимости, находящейся за пределами Самарского региона) или через выездные приемы.

Масштабным событием стал переход Самарской области (в числе 22-х субъектов Российской Федерации) к ведению ЕГРН в местной системе координат (МСК-63). Пересчету подлежали сведения о более чем восьмистах тысячах объектов региона.

В 2019 году, кроме выполнения своих основных функций, специалисты Кадастровой палаты займутся формированием перечня сельскохозяйственных и промышленных земель, лесного и водного фонда, а также особо охраняемых территорий и объектов, подлежащих государственной кадастровой оценке.

Для сокращения решений о приостановлении или об отказах по государственному кадастровому учету и регистрации прав на недвижимость служба продолжит проводить обучающие мероприятия для кадастровых инженеров и специалистов многофункциональных центров региона.

Подготовлено по информации Кинельского территориального отдела филиала Федеральной Кадастровой палаты по Самарской области.

Сайт газеты
в Интернете -
www.kinelzhizn.ru.
Ознакомьтесь
с материалами
предыдущих выпусков
в электронном
формате



1989-2019

15 ФЕВРАЛЯ - 30-я ГОДОВЩИНА ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

Бывших афганцев не бывает

«МЫ ВЫПОЛНЯЛИ ПРИКАЗ РОДИНЫ И ПОНИМАЛИ, ЧТО ДОЛЖНЫ ОТСТОЯТЬ ЭТОТ РУБЕЖ», -
ГОВОРIT УЧАСТНИК БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ, СВЯЩЕННИК КИНЕЛЬСКОГО ХРАМА ОТЕЦ МИХАИЛ

Готовясь к памятной дате, редакция задалась целью найти тех участников боевых действий, которые еще не попадали в поле зрения журналистов. Мы узнали о Михаиле Николаевиче Советкине. Планировалось посетить урок мужества в школе № 3 с его участием, к которому совместно готовились педагоги и сотрудники библиотеки-филиала № 3. Но встречу отменили из-за карантина по гриппу. Тем не менее, беседа состоялась.

Клирик храма в честь Казанской иконы Божией Матери на северной стороне города Кинеля иерей Михаил Советкин в 1984-1986 годах проходил службу в Афганистане.

ДО ПОЧТЫ ДАЛЕКО

26 октября 1984 года девятнадцатилетнего Михаила по окончании Куйбышевского металлургического техникума призвали в армию. Из учебного центра для подготовки военнослужащих рядового Советкина направили в одну из воинских частей, расположенных в Демократической республике Афганистан.

Призванные новички понимали: в горячей точке ставка одна - жизнь. «Груз 200» на родину доставляли все чаще. Теперь мы знаем, что за десять лет военного конфликта потери Советского Союза составили более 15 тысяч человек.

Родители Михаила не сразу узнали, где служит их сын. Он первое время не решался сообщить им такую весть, боялся расстроить. Позднее, из-за особенностей боевой обстановки долгое время сообщения с Союзом не было. Естественно, почта не отправлялась. Наконец пришло письмо от отца: «Ты что так долго не пишешь?». Пришлось ответить: «Папа, я теперь в другом месте, до почты далековато...».

У МИН И ПУЛЬ НЕТ «СВОИХ»

Михаил Николаевич вспоминает: «Столкновения были, но далеко не каждый день. К сожалению, без потерь боевых товарищей не обошлось. Погиб мой друг Виктор Науменко из Беларуси. Послали ребят за водой. И на обратном пути он, как сапер, шел первым, в темноте подорвался на «растяжке». При чем, на нашей...».

Отец Михаил в декабре 1985 года сам оказался на волоске от смерти во время боевого выхода. Группа вышла на перехват каравана. Головной дозор проследовал вперед. Рядовой Советкин шел третьим в основной группе. Впереди командир группы, майор, за ним капитан, следом другие бойцы. Майор поворачивается, предупреждает: «Растяжка!». Капитан не услышал, и сделал шаг. Зацепил проволоку. Запал взорвался. Все замерли: ни живы ни мертвы. Секунда проходит... две... три... пять... десять - взрыва нет. Живы!

Повезло - это еще мягко сказано, им судьба подарила один шанс из тысячи. Радиус поражения гранаты Ф-1 по ТТХ - около 200 метров. А на Михаиле, ко всему, еще было штатное оружие - АК-74 с подствольным гранатометом и полным комплектом гранат.



Дрова в Афганистане были в цене. Раздобыть их - большая удача. В условиях войны советские солдаты все же не теряли чувство юмора.



От службы в армии до службы в православном храме - путь в двадцать с лишним лет.

ВОЙНА ОШИБОК НЕ ПРОЩАЕТ

Опытные старшие военнослужащие учили прибывших тактике на поле боя и выживанию в боевых условиях. Строго относились и к требованиям Устава караульной службы - не спать в боевом охранении! Стоит часовому задремать, как моджахеды воспользуются моментом - могли всех спящих бойцов зарезать. Обмундирование с боекомплексом по уставу требовалось надеть за пять минут, «деды» научили управляться за две-три минуты. А цена этих минут - жизнь.

Исправное оружие - обязательное условие выживания в бою. Эту науку Михаил Советкин через себя пропустил. Как-то, после ночной засады оружие положил на землю. Пока собирались в обратную дорогу, автомат настолько засыпало песком, что затворная рама не двигалась. Тот случай стал наукой на все время службы.

«Там, в Афганистане, мы были уверены, что выполняем приказ Родины - говорит Михаил Николаевич. - Наши ребята воевали десять горячих лет. И если бы Родина приказала, воевали бы и дальше. До сих пор, через тридцать лет после тех событий, идут споры о правильности принятых тогда реше-



ний. Я просто хочу напомнить - мы там понимали, если не отстоим рубеж «Афганистан», через несколько лет нам придется воевать уже на территории Советского союза - в Таджикистане, Узбекистане против тех же моджахедов или им сочувствующих. Так оно и получилось. Сейчас, когда в мире складывается похожая обстановка, мы должны вспомнить уроки Афганистана для безопасности нашей страны».

ЛИХИЕ 90-е...

Вернувшись в СССР воинственно-интернационалистов ждало разочарование. Михаил Николаевич дает оценку тому времени: «В Афганистане все было по-честному. Какой ты есть, такой и есть. А дома шла перестройка, и все перевернулось с ног на голову, некоторые стали жить по волчьим законам. Тяжелое было время».

В 1990-е годы Михаил Советкин, усвоив правила боевого товарищества, участвовал в социализации «афганцев». На заводе «Прогресс» работал мастером цеха и отстаивал права трудящихся. Для работников вредного производства добился талонов на бесплатное питание, было-то совсем худо - по полгода не давали зарплату.

Потом начал пробовать себя в бизнесе. Открыл пекарню в Тольятти. Начинаящему предпринимателю говорили: «Ты из белой муки хлеб печешь? Это же дорого! Добавляй ржаную, разрыхлитель, отбеливатель. Так выгоднее!». Он на сделку с совестью не пошел. Хлебопекарный бизнес не состоялся. А вот на запчастях дела пошли куда успешнее. Советкин получил патент на изготовление на своем предприятии брызговики для иномарок, которые ставили и на отечественные автомобили.

ДЛИННАЯ ДОРОГА К БОГУ

Михаила, прибывшего из горячей точки, Владыка Иоанн (Снычев) взял грузчиком в свечную мастерскую. Тогда еще Владыка сказал ему: «Готовься стать священником!». А Михаил все пытался идти своим путем. К принятию сана шел долгих двадцать четыре года!

Окончил Самарскую православную духовную семинарию, но никак не мог оставить бизнес. Решающий шаг заставил сделать кризис 2008 года, когда рынок автозапчастей основательно просел. Был рукоположен в сан диакона, затем в сан иерея епископом Кинельским и Безенчукским Софронием в августе 2012 года. В храме на северной стороне Кинеля священник ведет службу. При штабе 15-й Александрийской миротворческой отдельной мотострелковой бригады отец Михаил служит помощником командира бригады по работе с верующими. Принимает непосредственное участие в выполнении поставленных задач.

Командование миротворческой бригады активно сотрудничает с администрацией городского округа Кинель. Так, для проведения областной военно-патриотической акции «День призывника», состоявшейся в нашем городе, военнослужащие 15-й бригады на площади Мира представили военную технику, провели показательные выступления по рукопашному бою.

ПРАВДА ВОСТОРЖЕСТВОВАЛА

Еще об одной истории, начавшейся около тридцати лет назад, нам хотелось бы рассказать. В самарской православной газете «Благовест» в статье «Он выбрал Вечность» генерал-майор в отставке Владимир Семенович Прытков, рассказывая о своей военной службе в горячих точках, в пример истинного мужества советских солдат привел героический поступок десантника Всеволода Петрова.

Под Кабулом моджахеды захватили в плен русского солдата. Его жестоко избивали, предлагали вступить в банду, принять ислам. Десантник дважды попытался сбежать - поймали, посадили на цепь. Даже враги были поражены его силой духа. Пленника публично расстреляли на границе с Пакистаном. Хотя на Родине его долгое время считали предателем.

Отец Михаил (Советкин) вместе с генерал-майором в отставке и корреспондентом газеты «Благовест» нашли мать героя-афганца в Новгороде, восстановив доброе имя ее сына, совершившего подвиг.

Нина БУХВАЛОВА.
Фото из личного архива
М. Н. Советкина.

СОФИТА **12 ФЕВРАЛЯ** **СКИДКА 12%**
НА ВЕСЬ АССОРТИМЕНТ
 Обувь • Сумки, рюкзаки • Кошельки • Перчатки
 Подробности у продавца-кассира
 г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «в», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).
РЕКЛАМА ИНН 635 700 525 199

Здесь могла быть ваша реклама

ИЗВЕЩЕНИЯ о проведении собраний о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером Пимяковым Алексеем Эдуардовичем, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: pimyakov@mail.ru, тел.: 8-917-033-07-96, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 14949, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Димитрова, д. 66, кв. 2, с кадастровым номером 63:03:0212026:508, номер кадастрового квартала 63:03:0212026.

Заказчиком кадастровых работ является **ИРНИДЕНКО Наталия Владимировна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Димитрова, д. 66; тел.: 8-937-64-214-47.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Димитрова, д. 66, кв. 2, **12 марта 2019 года, в 9 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Лось Еленой Александровной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: lossta@rambler.ru, тел.: 8-929-700-71-91, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 63-11-169, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, пер. Яблоневый, д. 3, с кадастровым номером 63:03:0301012:598, номер кадастрового квартала 63:03:0301012.

Заказчиком кадастровых работ является **ХРОМОВ Владимир Николаевич**, проживающий по адресу: 446442, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, пер. Яблоневый, д. 3; тел.: 8-927-731-52-23.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, пер. Яблоневый, д. 3, **12 марта 2019 года, в 9 часов.**

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, граничащие с уточняемым земельным участком по северу, югу, востоку и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Виснер Ольгой Александровной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1, e-mail: megaplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, номер регистрации в государственном реестре лиц,

осуществляющих кадастровую деятельность, - 9199, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702001:5191, расположенного по адресу: Самарская область, г. о. Кинель, пгт Алексеевка, ПСДК Авиатор-Алексеевка Садовое товарищество, 8 улица, з/у № 62.

Заказчиком кадастровых работ является **ПРОХОРОВА Ольга Николаевна**, проживающая по адресу: 446441, Самарская область, г. Самара, ул. 22 Партсъезда, д. 167, кв. 49; тел.: 8 (84663) 6-13-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. о. Кинель, пгт Алексеевка, ПСДК Авиатор-Алексеевка Садовое товарищество, 8 улица, з/у № 62, **12 марта 2019 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года, по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация городского округа Кинель Самарской области, а также земельные участки, расположенные по адресу: г. о. Кинель, пгт Алексеевка, ПСДК Авиатор-Алексеевка Садовое товарищество, 8 улица, уч. 60; 7 улица, участок 61; 7 улица, участок 59.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Кадастровым инженером Кирилловой Эльвирой Ильясовной, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Чехова, дом 9, корпус А, e-mail: el198609@mail.ru, тел.: 8-937-640-80-53, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 15383, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0301055:3У1, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, гаражный массив в районе ДРСУ, уч. 49, номер кадастрового квартала 63:03:0301055.

Заказчиком работ является **ПРОДАНОВА Татьяна Ивановна**, почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, п. Усть-Кинельский, ул. Спортивная, д. 17, кв. 29.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, гаражный массив в районе ДРСУ, уч. 49, **12 марта 2019 года, в 10 часов.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, гаражный массив в районе ДРСУ, уч. 49.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0301055:516, 63:03:0301055:532; все земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 63:03:0301055, граничащие с образующим земельным участком по северу, югу, востоку и западу; а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 февраля 2019 года по 12 марта 2019 года, по адресу: Самарская область, г. Кинель, пгт Усть-Кинельский, гаражный массив в районе ДРСУ, уч. 49.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. «О кадастровой деятельности»).

ПРОДАЮ НЕДВИЖИМОСТЬ

дом. Собственник. Тел.: 8-927-756-33-41.

дом, 40 кв. м, г. Кинель, центр, земля 10,8 сот. Тел.: 8-927-723-03-67.

полдома, 87 кв. м, 2 входа, все удобства, гараж, баня, уч. 18 сот., север (центр). Тел.: 8-927-00-57-440.

РАЗНОЕ

холодильник, б/у, недорого. Тел.: 8-927-202-02-17.

теленка. Тел.: 8-927-013-24-85.

СНИМУ

дом, юг. Тел.: 8-937-201-41-43, Ольга.

квартиру. Тел.: 8-917-153-55-62.

квартиру. Тел.: 8-927-732-88-67.

КУПЛЮ

микроволновую печь, в нерабочем или рабочем состоянии. Тел.: 8-927-715-55-01.

УСЛУГИ реклама

Грузоперевозки. Тел.: 8-927-733-04-84. (ИНН 111 635 0000 986).

Щебень, песок, уголь.

Аренда спецтехники: погрузчик, «КамАЗ». Уборка и вывоз снега. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Организация осуществляет вывоз и уборку снега. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Все виды отделочных работ. Плитка, пластик, МДФ, откосы, полы, потолки, вагонка. Монтаж отопления, водопровода. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-917-948-46-12. (ИНН 637 100 374 400).

Ремонт от «эконом» до «премиума». Тел.: 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Кровельные работы. Откосы. Тел.: 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Выездная чистка подушек. Работа осуществля-

ется прямо при вас. Тел.: 8-937-996-25-42. (ИНН 636 705 082 023).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-937-205-46-66. (ИНН 637 205 845 303).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-986-950-64-91. (ИНН 635 000 739 244).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-987-431-28-38. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-937-992-77-22. (ИНН 637 101 293 873).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. Тел.: 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Отопление, водопровод. Тел.: 8-937-181-09-08. (ИНН 635 003 492 806).

Скважина в доме. Тел.: 8-987-980-23-03. (ИНН 637 604 393 779).

Копка, чистка колодцев. Зимний период. Тел.: 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Роем колодцы. Тел.: 8-937-074-40-07, 8-917-950-70-00. (ИНН 635 000 060 364).

Откачка канализации. Тел.: 8-987-944-19-53. (ИНН 637 101 392 803).

Откачка жидких нечистот. Тел.: 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 635 002 0036).

Откачка выгребных ям, а/м 4 куб. м и 8 куб. м. Тел.: 8(84663) 3-65-32. (ИНН 635 001 1480).

ТРЕБУЮТСЯ

специалист по охране труда, менеджер по продажам. Тел.: 8-987-433-08-50, 8(84663) 2-10-63.

в цветочный магазин - флорист. Тел.: 8-960-817-04-25.

продавцы продуктов, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-917-110-98-24.

машинист фронтального погрузчика, с опытом работы, работа в г. Кинеле. Тел.: 8-937-204-12-79.

упаковщик. Тел.: 8-939-708-28-38, до 19 часов.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

Различные графики работы, вахта в г. Самара. Заработная плата - от 18 000 рублей.

Телефоны: 8(846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: ЭЛЕКТРИК, РАЗНОРАБОЧИЙ, ТРАКТОРИСТ.

Работа в п. Усть-Кинельский, заработная плата - 20 000 рублей.

Телефоны: 8-963-912-40-06, 8-963-912-40-03.

Коллектив ГБОУ СОШ № 1 г. Кинеля выражает глубокие и искренние соболезнования учителю начальных классов Горбуновой Ларисе Николаевне в связи со смертью ее **матери**.

Кто знал и помнит **ТАРАНОВА Виктора Васильевича**, прошу помянуть добрым словом. 13 февраля исполнится 3 года со дня его смерти.



Как это больно... как жестоко...
Ушел, и целый мир погас.
Люблю, скучаю, тоскую.

Жена.

Кто знал и помнит **ЯШИНА Николая Андреевича**, просим помянуть добрым словом. 12 февраля исполняется 3 года со дня его смерти.



Дочь, зять, внуки.

Кто знал и помнит **ГРОШЕВА Вениамина Николаевича**, просим помянуть его добрым словом. 13 февраля исполнится 4 года со дня его смерти.



Жена, дети, внуки, правнуки, родные.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация городского округа Кинель Самарской области,
МУП «Информационный центр».
Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ

«Кинельская жизнь»:
446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68
Отделы: 6-11-39, 6-21-59
Бухгалтерия и по вопросам рекламы
телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». В розницу цена свободная. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.
За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.
При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.

Газета «Кинельская жизнь» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).
Верстка и набор - МУП «Информационный центр».
Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.
Номер подписан в печать: 11.02.2019 г.
Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.
Дата выхода в свет: 12.02.2019 г.
Тираж 3404. Объем 1,0 п. л. Заказ № 525.